

岁月不饶人

昨天打完混双比赛后，记者与张军闲聊，他自己也承认现在的状态大不如以前。“毕竟已三十岁了，伤病又多，各方面的能力都在下降。但明年奥运会在北京举行，我还是希望能再参加一次。”

张军说：“去年亚运前，队里决定我与高崚分开，混双重新组合。这对我来说确实是个挫折。现实就是这样的残酷，队里总希望排出最强的组合去冲击奥运会金牌。我和赵婷婷只能重新开始磨合，但这站国际比赛，成绩不是最理想。”

张军的目标是每站都能打进前四，但最近的5次国际比赛中，最好成绩是前八名。“尽管最近三站都是前八名，但从攒奥运会积分的角度看，这样的成绩是不够的。”目前中国队高崚/郑波和谢中博/张亚雯的世界排名都在前三位，一个国家只有三对选手世界排名在前四位的话，才有可能这三对选手都参加奥运会同一单项比赛。否则一个国家最多只能出两对。张军要再圆奥运梦，必须将自己的排名提高到世界前四名。

不轻言放弃

这将是一个非常艰苦的旅程，尽管还有一年的时间。左手肘关节的伤，还可以靠着打封闭坚持；但越来越大的肚子，让他在场上跑动和杀球的能力明显下降。“我每天都在减肥。晚饭尽量少吃，每天训练完了，还要加练十五分钟的跑步。”张军说目前已减了二三公斤，他的目标是再减六七公斤。

“我已经苦了心志，每天都劳了筋骨，现在正饿着体肤呢！”张军在博客上写的这段话，很形象地反映着他目前的状况。他等待着“天降大任于斯人”。

三十岁，应该是可以退役的年

减体重不减斗志 增年龄更增信心

张军期待着奇迹出现

自去年下半年以来，张军在国际比赛中很少有好的成绩。这位曾两次夺得奥运会混双冠军的著名双打选手，先后落选亚运会、苏迪曼杯等重大国际比赛。此次出战中国大师赛，一年来默默无闻的张军，竟被部分媒体误读为“重出江湖”。

其实，张军从来没有退出过江湖，他一直在国家队里默默地努力着。国际比赛也时常参加，只不过是混双搭档换成赵婷婷后，一直没有让人印象深刻的成绩。昨天，他与郑波搭档出战男双比赛，却不得不因伤退出比赛，又一次止步不前。

龄了。但张军还是选择了一条看上去机会不是很多的追梦之路。“我热爱羽毛球，我把羽毛球视为我生命中不可缺少的一部分，所以在我最困难失望的时候，也永远不会绝望。”

张军说，在他最困难的时候，他的太太胡妮一直在鼓励他、支持他。胡妮曾是著名花样游泳运动员，年初马来西亚超级赛前，胡妮送给张军一样特殊的新年礼物，那

是她以前的教练用来激励她的一段话：“没有毅力的人在希望面前只见困难，而有毅力的人在困难面前却充满了希望！”

拿了两届奥运会冠军，对一个运动员来说，应该是可以满足了。不少人不理解张军为什么还要再坚持，尤其是在状态不是很好的时候。张军坦承他也为此犹豫过，“我曾怀疑自己的坚持是对还是错，看

自己是否下得了决心放下球拍！结果失败了。因为输了比赛我还有机会重新再来，但放弃了就永远没有机会了！”

“心态调整好了一切难题便会迎刃而解。”张军说，“为了我心爱的羽毛球事业，遭受一些小挫折小打击算得了什么？为我加油吧，‘张一拍’一定会回来的！”

本报记者 王志灵(本报成都今日电)



■ 张军拼尽全力奋力一搏 图 TP

本报成都今日电
(记者 王志灵)在昨天进行的中国羽毛球大师赛第二轮角逐中，中国选手林丹、鲍春来、张宁和谢杏芳均兵不血刃地战胜各自对手，携手晋级八强。小花王仪涵则完胜中国香港名将王晨，爆出一大冷门。

在昨天的男单比赛中，林丹以2比0轻取队友杜鹏宇，今天将与鲍春来争夺半决赛权。鲍春来昨天以21比10和21比14连下两局，干脆利落地击败马来西亚选手杨佳宾。

在另一场焦点之战中，印尼名将陶菲克状态甚佳，仅半个小时就以2比0轻松斩落丹麦名将盖德，两局比分为21比14和21比7。今天他将与4号种子、马来西亚名将李宗伟争夺四强席位。

在女单比赛中，上海小将王仪涵以2比0爆冷淘汰去年亚运会冠军、中国香港选手王晨，两局比分为21比18和21比7。王仪涵今天将挑战“大姐”张宁。张宁昨天2比0战胜了瑞典选手佩尔森。二号种子谢杏芳和小将卢兰昨天也顺利过关。

在男双比赛中，赛会头号种子蔡赟/傅海峰以2比0力克丹麦组合博伊/莫根森，与队友郭振东/谢中博、沈烨/何汉斌携手挺进八强。

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [投票](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

伊兰特 07款

演绎你的精彩

- 自动驻车配备ABS及电子制动力分配系统(EBA)、定速巡航、蓝牙电话、安全气囊、方向盘音响控制系统、点开式电动座椅、智能卡钥匙……丰富配置，彰显品位。
- 强劲整合4G5系统全功能空调、自动隔绝有害气体、精英内饰、立体音效。
- 市面上同级的轿车中，首创伊兰特车身保护膜。



家轿王牌

北京现代经销商暑“价”行动火热进行中，详情请咨询各地经销商。

北京现代

www.beijing-hyundai.com.cn

上海市北京现代汽车销售店：

北门店(吴中路店) (021)54777038

百联店(中山北路店) (021)66162801

中凯店(真北路店) (021)52787878

和平店(嘉善店) (021)51369292

东昌店(漕河泾店) (021)50407966

现峰店(江桥南路店) (021)56888800

通联店(龙茗路店) (021)51502222

北京现代汽车有限公司 销售本部 北京市朝阳区霄云路38号现代汽车大厦6层 电话(010)5848-8100 邮编100027

品质创佳绩，速度创奇迹

4年来，每72秒，就有一个家庭爱上“她”！



速度创奇迹：北京现代用不到4年的时间，达成单一车型50万辆的销售纪录，平均每72秒就有一辆伊兰特售出！

品质创佳绩：2007年，现代伊兰特荣膺世界权威评测机构J.D. POWER新车质量评比(IQSI)第三名！如今，秉承嘉誉王者的优异血统——

伊兰特07款多达12项时尚改进！

- 前散热格栅：大气时尚。
- 尾部嵌入式铬饰条，更显高档。
- 前后保险杠造型更厚实、圆润。
- 方形前雾灯，大方和谐。
- 新轮毂简洁透明，充满动感。
- 后保险杠加装反光板，夜间更安全。
- 网格结构进气口，改善进气效率。
- 新增高级灰色内饰，选择更多彩。
- 可读MP3前置5CD音响，享乐方便。
- 新式防擦条与外观更和谐，更耐用。

800-810-1100
北京现代“家轿王牌” 共享都市生活

Drive your way

『大腕』先后过关
『内战』即将展开